Tumnaszus Nel543. 7 knace.  Aneeopa.  Despanv 2009e.

JluHenHasa cyHKUMA.
[Mocrpoiite rpaduk pynkumu: a) y = -3x;0) y=1/2x—1;B) y = -4.
2. Tloctpotite rpaduk GyHKIIM:

p—

x+2,x<1 3x+3, x<0 1,5x+6, x<-2
a)y = 0)y= B)y= -15x -2<x<2
5-2x,x>1 -12x, x=20 1,5x-6, x=>2
3. Tlocrtpoiite rpaduk hyHKIMH: ) Y = |x ; 0)y= | x-11; B) y = |]—x|;
ny=|x+3l; my=Ixl-1, ey=Ixl+3
4. Tlocrpotite rpaduk GyHKIUU: a) y = |2x—]|; 0)y= |]/2x+] ; B) y= |4—2x ;
r)y=|2/3x|+2; n)y=|x+4|—]; e)y=|x—6|+3.

5. Tloctpoiite rpaduk GyHkmuu: a) y = |x—]| + | X+ ]|; 0) y= |4—x| + | x| + 2;
B) y = |x| +x; T)y= | ],5x—3| +3|x|.

6. Haiiaure ToukH nepecedeHus ¢ OCIMU KOOpAMHAT rpaduka GyHKINH, 3a1aHHON (opMyIioif a) y = 3x - 6;

0)y=2x+3,5.

7. Tlpunamiexat nu rpaduky QyHkuu y = -1,2x + 3,6 touku A (12; -18), B (2546; 144), C (-5; 9,6)?

8. TloctpoiiTe B 0iHOM cucTeMe KOOpauHAT rpaduku QyHKIud y = [,5x —2 uy = 5 - 2x 1 HAWIUTE TOUKY UX
nepecedenHus. [IpoBepbTe pe3yinbTaT BEIYUCICHUSIMHU.

9. Ompexnenure 6€3 MOMOIIM YEPTEXKA, MEPECEKAOTC JTU TpaduKu yKkazaHHBIX GyHKIMA. Ecnum na, To
YKaXXHUTE KOOPIUHATHI TOUYKU UX MTePECCUCHUsI.
aA)y=5x-8 my=45x+1;0)y=14x+12 n y=14x-09.

10. 3apaiite popMynamu TpHu TUHEUHBIX PYHKIIUH, TPAPUKU KOTOPHIX
a) mapaJuleNbHbI TpaduKy y = -4x + 7;
0) mepecekaroT 0Ch OpJMHAT B TOH K€ TOYKE, UTO U IpsMast y = 1/3 x — 2.

11. 3amaiite popmysoit muHEHHYIO QYHKIHIO, TpadUK KOTOPOH nmapaieneH rpaduky GyHKIUN Y = -4x + 7 1
NepeceKaeT OCh OPJAUHAT B TOM K€ TOUKE, uTo Uy = 1/3 x — 2.

12. 3amaiite popMysoit TuHEHHYIO () YHKIIHUIO, €CIIH YTIII0BOK KoddduimeHT npsimoii 0,6 u rpaduk MpoxXoauT
yepe3 Touky (-3; 2).

13. 3amaiite popmyioit muHEHHYIO QYHKIHIO, TpadUK KOTOpOH napaeneH rpaduky QyHKIuu y = -2x + 8§ u
IIPOXOIUT uepe3 TouKy (3; 1).

14. 3apmaiite popmyoit TuHEHHYIO QYHKIHIO, Tpad@HUK KOTOPOH nepecekaeT ocu koopauHaT B Toukax (0; 5) u (-
1; 0).

15. 3amaiite popmyoit muHEHHYIO (YHKIHIO, TpadHUK KOTOPOH TPOXOIUT
yepe3 Touku (0; -2) u (-3; 5).

16. Ha pucyHke cxemMaTH4eCKH N300pakeHbI TpauKu TUHEHHBIX (PYHKITUH.
[MonGepute k kaxxaomy hopMyiTy U3 IPEATOKEHHBIX HIDKE:

y=-3x;, y=x+2; y=2-Xx
y=2; y=-15x+3;, y=2x-3;
y=2x;, y=-13x; y=-2.

17. Tloctpotiite rpaduk GyHKIMU: a) Y = 3X - 6; 0)y= |3x-6 ; B)y=3 | x| -6 Hcnonb3yiiTe
CHMMETPHIO OTHOCUTEILHO KOOPANHATHBIX OCEH.

18. TToctpoiite rpaduk GyHKIMH: a) Yy = X + 5; 0)y= | x+5|; B) y= | x| +5.



